

---

## Erratum

---

### Décret 31-99, 20 janvier 1999

**Loi modifiant la Loi sur les relations du travail,  
la formation professionnelle et la gestion de la  
main-d'œuvre dans l'industrie de la construction  
et modifiant d'autres dispositions législatives  
(1993, c. 61)**

**— Entrée en vigueur de certaines dispositions**

*Gazette officielle du Québec*, 3 février 1999, 131<sup>e</sup> année,  
numéro 5, page 187.

Dans le troisième paragraphe, on aurait dû lire  
« 879-94 » au lieu de « 879-84 ».

31484